

Кобэйн Курт

27.03.94

RP *Моск. правде.*
1994 - 27 марта С. 2.

**ЖЕНА КОБЭЙНА:
ОПЯТЬ НАРКОТИКИ**

Как стало известно, за день до смерти Курта Кобэйна его жена Кортни Лав, лидер женской гранж-группы «Hole», попала в больницу, вкачав в себя слишком большую дозу героина. В госпитале певица пробыла совсем недолго, и хотя полиция Беверли-Хиллз вознамерилась было задержать ее, Лав удалось освободиться под залог в размере 10 тыс. \$. Также Лав обнародовала посмертную записку своего мужа: «Лучше сгореть до конца, чем медленно потухнуть». Сейчас трудно сказать, была ли то попытка свести счеты с жизнью, но основания для таких предположений есть: в последнее время мотивы саморазрушения звучали в песнях Кобэйна все более отчетливо. Недавний альбом «Нирваны» «In Utero» он хотел поначалу назвать «Я ненавижу себя и хочу умереть».